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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 21/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ενάτη (29η) Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 13368/24-9-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας των τακτικών μελών κ. Νικόλαου Παπακωνσταντίνου και Αργύρη Τσινά παραβρέθηκαν 

τα αναπληρωματικά μέλη  οι κ. κ. Άννα Καμαργιώτου και Ιωάννης Σφυρής αντίστοιχα. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Δημήτριος Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη , 5. Άννα Καμαργιωτου & 6. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικά μέλη 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγιώτης Δήμητσας 

 

Αριθμός θέματος:8ο   Αποδοχή κληρονομιάς της Μαρίας Κυρκούδη του Μιχαήλ 

Αριθμός Απόφασης: 243 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι η Δ/νση 

κοινωφελών περιουσιών, τμήμα Εκκαθάρισης της Α.Δ.Μ.Θ., μας διαβίβασε το υπ’ αριθ. 124/2020 

πρακτικό Δημοσίευσης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου, επισυνάπτοντας την από 4/5/2020 μυστική 

διαθήκη της αποβιώσασας Μαρίας Κυρκούδη του Μιχαήλ, και καταλείπει υπέρ του Δήμου 

Πολυγύρου την οικία της 535 τ.μ. με το αντίστοιχο οικόπεδο, που βρίσκεται στο πάρκο πουρνάρες 

που συνορεύει με την εκκλησία των Αγίων Αναργύρων, στον Πολύγυρο, εκφράζοντας τη επιθυμία 

να αξιοποιηθεί ως Πολιτιστικό Κέντρο. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της Ο.Ε. και μετά το διάλογο 

που ακολούθησε μεταξύ των μελών 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Αποδέχεται την κληρονομιά της Μαρίας Κυρκούδη του Μιχαήλ, που περιήλθε στον Δήμο 

Πολυγύρου σύμφωνα με την μυστική διαθήκη, η οποία δημοσιεύθηκε νόμιμα με το με αρ. 
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124/2020/13-07-2020 πρακτικό του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου καθώς και την εκπλήρωση του 

σκοπού που βαραίνει το κληροδότημα εντός της ταχθείσας από τη διαθήκη προθεσμίας. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Χρήστο Βορδό για την υπογραφή κάθε ιδιωτικού 

και δημοσίου εγγράφου που απαιτείται για την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας της αποδοχής 

κληρονομιάς της Μαρίας Κυρκούδη του Μιχαήλ και την μεταγραφή της σχετικής πράξης. 

  

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  243  /2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  29η Σεπτεμβρίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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